

ZÁPIS Z MIMOŘÁDNÉHO ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU FAKULTY FILOZOFICKÉ UNIVERZITY PARDUBICE, KONANÉHO DNE 14. 5. 2021 FORMOU VIDEOKONFERENCE

Přítomni: dr. Cívik, dr. Hanulík, Mgr. Keplová, dr. Kouba, doc. Macková, Bc. Matyášová, dr. Pacovská, dr. Stoklasová, dr. Synková, Mgr. Rábová, Mgr. Vávra

Omluveni: doc. Jinek, Bc. Bureš, dr. Pató, Mgr. Valchař

Hosté: doc. Kubeš, dr. Reimannová, doc. Hejduk

Na začátku zasedání bylo přítomno 9 zvolených senátorů.

Program:

1. Zahájení a jmenování skrutátora
2. Schválení programu jednání
3. Projednání Dodatku č. 2/2021 ke Směrnici 5/2020 Pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu ve studijních programech Fakulty filozofické Univerzity Pardubice pro akademický rok 2021/2022
4. Různé

1. Zahájení a jmenování skrutátora

Předsedkyně AS FF UPa Mgr. Keplová zahájila ve 14:00 hodin on line zasedání senátu, přivítala přítomné senátorky, senátory a hosty. Pozvánka včetně projednávaného materiálu a označením data a formy zasedání byla senátorům předem včas zaslána. Dnešní zasedání probíhá v souladu s novelou zákona o vysokých školách č. 495/2020 Sb., upravující pravidla pro vzdělávání na vysokých školách v případě vyhlášení krizového opatření podle krizového zákona nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření podle zvláštního zákona, které by dopadaly i na fungování VŠ.

Mgr. Vávra byl požádán, zda by se ujal role skrutátora.

Hlasování: 8 PRO 0 PROTI 1 ZDRŽEL SE

Skrutátorem se stal Mgr. Vávra

2. Schválení programu jednání

Předsedkyně senátu seznámila přítomné s programem jednání a požádala o případné připomínky a následné schválení.

Hlasování: 9 PRO 0 PROTI 0 ZDRŽEL SE

Program jednání byl schválen.

Ve 14:15 h. se připojila Bc. Matyášová

1. Projednání Dodatku č. 2/2021 ke Směrnici 5/2020 Pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu ve studijních programech Fakulty filozofické Univerzity Pardubice pro akademický rok 2021/2022

Proděkanka Reimannová seznámila senátory s důvody předkládané změny, které reagují na převis zájmu uchazečů o naše studijní programy. Změny se týkají BSP Filosofie, Historie se specializacemi, Historicko-literární studia, Sociální a kulturní antropologie. U NMgr. SP Anglická filologie, Učitelství anglického jazyka.

V článku II. 1. Bakalářské studijní programy (samostatné studium):

U **BSP Filosofie** se mění text v bodě a) „Motivační pohovor v českém/slovenském jazyce se uskuteční dne 1. června 2021 a to: A) online přes MS Teams nebo B) prezenčně na Fakultě filozofické Univerzity Pardubice (budova G, 5. patro, místnost ALFA, Stavařov 97, Pardubice. Uchazeč prokáže zájem o zvolený studijní program a popíše svá očekávání v rámci studia.“ A v bodě b) „Splní-li výše uvedené podmínky větší počet uchazečů, než je počet přijímaných uchazečů, rozhoduje o přijetí pořadí nejlepších.“

U SP **Historie se specializacemi** se mění text v bodě a) „Motivační pohovor v českém/slovenském jazyce se uskuteční dne 1. a 2. června 2021 online přes MS Teams. Uchazeč prokáže zájem o zvolený studijní program a popíše svá očekávání v rámci studia.“ V bodě b) „Pořadí uchazečů do jednotlivých studijních specializací bude určeno na základě motivačního pohovoru. Splní-li výše uvedené podmínky větší počet uchazečů, než je počet přijímaných uchazečů, rozhoduje o přijetí pořadí nejlepších.“

U SP **Historicko-literární studia** se mění text v bodě a) „Motivační dopis ve formátu pdf v českém jazyce v rozsahu 200-300 slov. Dopis uchazeč vloží jako přílohu e-příhlášky do termínu 31. 5. 2021. V dopise je nutné uvést jméno, příjmení a studijní obor, na který si uchazeč podal přihlášku. Uchazeč v dopise objasní svůj vztah k oboru, důvody jeho výběru a charakterizuje svá očekávání.“ a v bodě b) „Pořadí uchazečů bude určeno na základě motivačního dopisu. Splní-li výše uvedené podmínky větší počet uchazečů, než je počet přijímaných uchazečů, rozhoduje o přijetí pořadí nejlepších.“

U SP **Sociální a kulturní antropologie** se mění text v bodě a) „Motivační dopis ve formátu pdf v českém jazyce v rozsahu 200 – 300 slov. Dopis uchazeč vloží jako přílohu e-příhoášky do termínu 31. 5. 2021. Uchazeč v dopise objasní svůj vztah k oboru, důvody jeho výběru a charakterizuje svá očekávání. V dopise je nutné uvést jméno, příjmení a studijní obor, na který si uchazeč podal přihlášku. Dopis musí být vlastnoručně podepsán (tj. naskenovaný originál nebo lze akceptovat podpis vytvořený např. v prostředí Adobe).“ A v bodě b) „Pořadí uchazečů bude určeno na základě motivačního dopisu. Splní-li výše uvedené podmínky větší počet uchazečů, než je počet přijímaných uchazečů, rozhoduje o přijetí pořadí nejlepších.“

V článku II. 3. Navazující magisterské programy

U SP **Anglická filologie** se vymazává text v bodě a) „Přijímací zkouška je ústní v anglickém jazyce, uchazeč představí a zdůvodní svůj projekt diplomové práce a prokáže úroveň dosažených znalostí v oboru (anglický jazyk, literatura a kulturní studia)“ a mění se text v bodě

b) „Na základě získaných bodů (maximálně 100) bude sestaveno pořadí uchazečů, z nichž 20 nejúspěšnějších bude přijato ke studiu za podmínky dosažení minimálního počtu 60 bodů. Body jsou přidělovány na základě hodnocení předložených dokumentů, zejména projektu diplomové práce, bez osobní účasti uchazeče.“

U SP **Učitelství anglického jazyka** se vymazává text v bodě a) „Přijímací zkouška je ústní v anglickém jazyce, uchazeč představí a zdůvodní svůj projekt diplomové práce a prokáže úroveň dosažených znalostí v oboru (anglický jazyk, literatura a kulturní studia).“ a mění se text v bodě b) „Na základě získaných bodů (maximálně 100) bude sestaveno pořadí uchazečů, z nichž 20 nejúspěšnějších bude přijato ke studiu za podmínky dosažení minimálního počtu 60 bodů. Body jsou přidělovány na základě hodnocení předložených dokumentů, zejména projektu diplomové práce, bez osobní účasti uchazeče.“

V článku III. Obecné informace o přijímacím řízení - Doktorské studium:

U doktorského studia se mění termíny podání přihlášek u anglických SP na 15. 6. 2021 a přijímacích zkoušek se posouvá na 17. 6. – 2. 7. 2021.

Přidává se další termín podání přihlášek a další termín přijímacích zkoušek do českého studijního programu Historické vědy – prezenční i kombinovaná forma studia: termín podání přihlášek **15. prosince 2021 a termín přijímacích zkoušek 15. - 31. ledna 2022.**

V článku V. Přijímání uchazečů se státním občanstvím jiného státu

Vymazává se text z odstavce 1., odrážka třetí až pátá. Po konzultaci s odd. pro vzdělávání je podmínka o jazykové způsobilosti formulovaná k dodání po přijetí do studia procesně k ničemu, uchazeč už je přijat a vyloučit jej tedy na základě nedodání tohoto dokladu nelze. V příštím roce bude vyžadována před rozhodnutím o přijetí, tam je to právně v pořádku, navíc to bude ošetřeno Statutem UPa.

Následovala diskuse:

Dr. Pacovská navrhla upravit text v bodě b) – poslední slovo ve větě „Splní-li výše uvedené podmínky..... „nejlepších“ nahradit „uchazečů“.

Prod. Reimannová navrhla uskutečnění schůzky s vedoucími relevantních kateder (17. 5.), na které by se domluvilo technické řešení rozhodování o pořadí uchazečů

Dr. Hanulík – 1. 6. začínají na SŠ maturitní zkoušky – ve stejný den jako u nás přijímací řízení do BSP. Jak bude toto ošetřeno, když v tento den se uchazeč nebude moci přijímacího řízení účastnit? Může se katedra s uchazečem domluvit na jiném termínu?

Dle sdělení proděkanky to možné bude. (Podrobnosti se proberou ještě na schůzce v pondělí)

Dr. Pacovská – měla dotaz ke způsobu ověření jazykové způsobilosti. Zda bude stačit pohovor?

Dr. Reimannová – ano bude stačit pohovor.

Ve 14:50 se připojil senátor dr. Cibik

Usnesení:

AS FF UPa projednal a schvaluje Dodatek č. 2/2021 ke Směrnici 5/2020 – Změna vyhlášených pravidel pro přijímací řízení a podmínek pro přijetí ke studiu ve studijních programech Fakulty filozofické Univerzity Pardubice pro akademický rok 2021/2022 se zapracovanými změnami.

Hlasování: 11 PRO 0 PROTI 0 ZDRŽEL SE

Proděkanka Reimannová poděkovala členům senátu za projednání a schválení předloženého materiálu.

4. Různé

Předsedkyně Keplová informovala, že 24. 5. 2021 proběhne řádné zasedání k projednání rozpočtu fakulty. Je navržena schůzka s tajemnicí. Termín bude upřesněn.

V červnu bude ještě jedno zasedání ke strategickému záměru FF.

děkan Kubeš – směrnice ke vzdělávání bude odeslána v pondělí 17. 5. po jednání Kolegia děkana.

V 15:00 hodin předsedkyně senátu poděkovala všem za účast a zasedání ukončila.

V Pardubicích 14. 5. 2021

Mgr. Kateřina Keplová, v. r.

předsedkyně AS FF UPa

Zapsala: B. Krpatová